

24日  
生活指数



旅游:适宜

天气较好,丝毫不  
会影响您出行的心情。



穿衣:较热

建议着薄套等服装。



感冒:少发

感冒机率少,避免长  
时间在空调屋内。



交通:良好

气象条件良好,车辆  
可以正常行驶。

# 技能大比拼,53位选手“大练兵”

## 菏泽市交通运输系统职工参加技能大赛,第一名将被授“菏泽市十大技术标兵”称号

本报菏泽7月23日讯(记者 邓兴宇) 23日上午,菏泽市职工职业技能大赛公路水运工程试验检测总决赛在牡丹区公路局拌合站举行,市交通运输系统的53名涉及试验检测技能的专业技术人员参加了比赛。比赛总成绩将按照综合理论知识测试成绩和现场试验成绩综合排名,第一名将被菏泽市政府授予“菏泽市十大技术标兵”称号,享受市劳模待遇。

“这项试验仅准备工作就要30分钟,选手必须在规定时间内取筛分后试样3组各3kg左右,筛分不充分扣分,数量不足也要扣分,然后对样品进行压实、压平、压碎等相关操作,最后计算出压碎值。整个试验共涉及20个步骤,要求选手50分钟完成,每个步骤稍有差错就要扣分。”裁判员告诉记者。

菏泽公路水运工程试验检测技能竞赛裁判长张俊峰介绍,

公路水运工程试验检测比赛只是职工职业技能比赛其中的一项,“选手们只要能在较短的时间内,操作准备规范,就能拿到好的名次。”

据了解,此次竞赛主要检测应试人员的理论水平和实践能力。选拔赛产生的前2名选手作为我市推荐选手,另由省竞赛组委会从我市参赛选手中随机抽取1名选手,组成市级代表队,参加省级团体和个人决赛。

据市总工会工作人员介绍,获得此次大赛第一名的选手将被市政府授予“菏泽市十大技术标兵”称号,享受市劳模待遇;获得第二名的选手由市总工会颁发“菏泽市五一劳动奖章”;获得第三名的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优胜选手”称号,并为第四至十名的选手颁发“菏泽市职工职业技能大赛优秀选手”证书。

### 团市委组织送医下乡 助力“乡村文明行动”

本报菏泽7月23日讯(记者 张建丽) 22日,由菏泽团市委组织的“乡村文明一志愿者在行动”系列活动之送医下乡走进高新区万福办事处天池社区。来自菏泽医专的20名大学生志愿者为社区群众进行了免费体检,并建立了健康档案。

“大爷,您血糖有点高,今后饮食上要注意不要吃太多甜食了,还要记得定期检测血糖啊。”听了志愿者的细心叮嘱,天池社区的王大爷说:“以前我都不知道自己血糖高,今天多亏了这些志愿者给我测出来了,今后我一定注意!”这边测血糖,那边量血压,做完心电图,还有卫生健康知识宣讲。20名志愿者冒着酷暑热心细致的服务受到了居民的好评。

“乡村文明一志愿者在行动”是团省委结合全省“乡村文明行动”的实施开展的志愿服务试点活动,旨在充分发挥青年志愿者的作用,协助改善农村生活生产环境,提升农村文明水平。



### “天热 解解暑吧”

为给城区公交驾驶员解暑,18日早,菏泽市公共汽车公司副经理苑金辉从家中拉来了煤气罐,安排办公室购置了2个燃气灶,2口大锅,3个保温桶,派专人熬制绿豆汤,用保温桶给每一路驾驶员送去清凉,解去酷暑。图为:菏泽学院门口,9路公交车线路经理社亚丽正忙着给各线路驾驶员分发绿豆汤。

本报记者 姚楠 通讯员 谢玲娟 摄影报道

## Octavia全新明锐 践行绿色出行理念

上海大众斯柯达品牌今年与上海公路自行车赛首度合作,以Octavia全新明锐作为主要赛事用车,保障赛事顺利进行。作为上海大众首款MQB平台车型,斯柯达Octavia全新明锐自身在绿色环保方面亦有着出色表现。通过领先的动力总成、轻量化设计以及诸多节能配置的广泛应用等,全新明锐成为绿色出行理念的践行者。

Octavia全新明锐搭载的EA211系列发动机提供1.4TSI和1.6L两种动力选择,其中1.4TSI发动机融合涡轮增压和缸内直喷

等多种尖端动力技术,结合领先的发动机控制系统,兼具强劲动力和优异的燃油经济性。经过精心调教后,在转速达到5000转时即可输出110kW最大功率,在每分钟1750转的低转速时即可拥有高达250N·m的扭矩,并可持续输出至每分钟3000转,带来了令人惊喜的起步和加速表现。1.6L自然进气发动机采用16气门MPI多点电喷技术,燃烧更充分,减排效果更明显。转速在5800转时即可输出81kW的最大功率,而155N·m的

最大扭矩在发动机转速为3800转时即可产生。先进的发动机系统匹配大众汽车集团享誉全球的7挡DSG双离合变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱以及经典的5挡手动变速箱,不仅带来了绵密平顺的换挡体验,同时也进一步提升了传动效率。

杰出的高效动力总成、全面的节能环保科技,铸就了Octavia全新明锐在节能环保上的领先优势。还等什么,赶快加入全新明锐的车主队伍,一起畅享绿色出行吧!  
(张虹)